



Fundação Municipal de Ensino Superior de Bragança Paulista  
FACULDADE DE CIÊNCIAS E LETRAS DE BRAGANÇA PAULISTA  
Reconhecida pelo Decreto Federal Nº 70.813 de 7/7/1972



## **EDITAL Vestibular 01 /2019 - Retificação**

---

### **RETIFICA EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2019, PARA ACESSO AOS CURSOS DE GRADUAÇÃO FESB/FCLBP**

---

A Presidente da Comissão do Processo Seletivo,  
considerando o Edital Vestibular 01/2019, baixa o  
seguinte:

Art. 1º Fica retificada informação constante do Edital do Processo Seletivo 2019 para  
acesso aos cursos de graduação da FESB, conforme segue:

- I. No curso de Engenharia Agrônoma, em que se lê “Duração 8  
semestres”, leia-se “Duração 10 semestres”.

Art. 2º As demais disposições estabelecidas pelo Edital Vestibular 01/2019 permanecem  
inalteradas.

Art. 3º Dê-se ciência aos interessados e a quem de direito para que o presente produza  
seus efeitos. Publique-se.

Bragança Paulista, 27 de agosto de 2018.

Olinda de Cássia Garcia Sando  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo